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There is a real threat 
of terrorism in Poland

Threat of terrorism in Poland
is exaggerated
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10% 86%
Increased controls at the borders, 

airports and railway stations

30% 59%Stricter migration rules

32% 59%Increased expenditure on security

57% 31%
Limits on information about terrorist 
threat disclosed by state institutions

72% 20%
Increased state surveillance 
of telephone conversations

74% 18%Increased state control of mail
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